



863
SOFT
创智广场

全民创业星工场

洛阳863软件孵化基地

创业改变生活 创新引领未来



创业秀吧

经过20年的辛苦打拼,从一个爱美丽的女人到美容院老板,她—— 爱“臭美”,闯出一片“美”天地

核心提示

□记者 万虹/文 杜武/图

她是一名下岗工人,当年靠一间男单身宿舍改造成成的美容院开始创业,经过20年的辛苦打拼,她把“小于美容”做成了品牌,并把文绣和祛斑做成了专业强项。爱美之心人皆有之,但是把爱美当爱好,进而发展成为事业,她的创业故事耐人寻味。



于惠娟在指导员工上妆。

创业风向
符合条件可免营业税
我市发展服务外包业优势显著

□记者 李永高 通讯员 杜成

19日,市服务外包和CMMI咨询认证工作交流会在洛举行。各县(市)区商务部门负责人及30多家企业参加了会议。会上,业界专家和市商务局相关负责人,分别介绍了全球、全国及我市服务外包的开展情况,讲解了CMMI咨询认证的相关支持及相关政策,并号召洛阳软件信息企业积极开展服务外包业务。

发展服务外包我市有三大优势

郑州国家863中部软件园总经理翟为唐认为我市有三个明显优势:

一是生产、生活成本低,人力资源丰富。洛阳拥有很多科研机构 and 高校,这是发展服务外包业很好的支撑。

二是制造业发达。现代加工业、制造业需要信息服务业的助推和提升,信息服务业也需要工业的助推。

三是政策环境好。市委、市政府重视并出台了一系列优惠政策。

通俗地说,服务外包是指企业专心于擅长的业务,即核心业务由自己负责,部分或全部非核心业务委托第三方进行管理和提供服务,以降低成本,优化产业链,提升企业核心竞争力。

据市商务局副局长鲁国鑫介绍,自2008年起步以来,依靠龙头企业强大的带动作用,我市服务外包行业不断延长产业链,产业集群力量不断壮大。

服务外包企业可以获得奖励或补贴

CMMI即软件能力成熟度模型集成,能帮助软件企业对软件工程过程进行管理和改进,从而按时地、不超预算地开发出高质量的软件。来自郑州的中恒信息科技有限公司总经理宋炎通过多媒体讲解了CMMI咨询认证流程。

另据了解,2011年出台的《洛阳市服务外包发展规划纲要(2011-2015)》提出,参照国内示范城市做法,对符合条件的服务外包企业,按15%的税率征收企业所得税,发生的职工教育经费按不超过工资总额8%的比例在企业所得税税前扣除;对认定的技术先进型服务企业离岸服务外包业务收入,免征营业税。

这次会议由洛阳863软件孵化器有限公司承办。863创智广场是该公司在我市建设并运营的专业化软件产业园,它对进驻企业提供一站式服务平台、互动交流平台、技术支持平台、金融服务平台、人才交流平台、运营管理平台六大平台服务体系,为园区进驻企业创业及快速发展提供良好的支撑环境。

此外,入园企业将享受工商注册、财政税收、投资融资、人才激励、租房补贴、资质认定等一系列优惠政策。

863创智广场
65557999/60689863
置业投资新平台

1 爱“臭美” 由工人改行做美容

她叫于惠娟,记者见到她时,只见她妆容精致,精干的栗色短发,脸上洋溢着热情的笑容。

高中毕业后,她通过招工考试到一拖一装分厂当了一名工人。“我家是关林的,那时觉得到城里当一名工人特别拽。”于惠娟说。

为了表明自己是城里人,于惠娟进厂后特别爱“臭美”,描眉、抹口红、穿时髦的衣服。每次洗完澡她都要化完妆才肯出澡堂的门,“没半个小时出不去”。

后来,她调到了分厂行政科,再后来被厂里派到广州学习美容美发。学习回来后,一装分厂在河西十号街坊临上海市场步行街的一栋男单身宿舍楼找了一间房,作为分厂的理发室兼美容室,她就在这里开始了自己的美容创业生涯。

当时工厂生产不景气,企业不断有人下岗。不久,于惠娟也成了一名下岗工人。

下岗后,仅有的一间店也没了,于惠娟不得不自己找工作。之后她开过婚纱店,最后她还是决定做美容。“自己太喜欢这一行了,非常执着。”她说。

2 爱钻研,东奔西走学技术

2008年,于惠娟在广州市场附近的某写字楼开了自己的形象店,由此她的美容事业也上升到一个新台阶。

在文绣这一美容项目上,于惠娟早在1993年就开始做了,经过近20年的实践,在技术上可谓成熟。为了与时俱进,近年来她曾两次去韩国学习,且每年都要去广州或上海学习,不断学习新技术是这个项目立足于不败之地的根本。

在祛斑上,于惠娟介绍,肝斑、肾斑比较难治,单纯地靠美容治疗是不行的,需要标本兼治,对有这种类型斑的顾客,她会劝说顾客先去看中医,然后再进行美容治疗。而雀斑、胎斑等

可以靠“宽光谱、多波长”祛斑仪进行治疗,这种治疗仪可以闭合异常血管,分解异常色素细胞,这是她从国外引进的专业祛斑治疗仪。

她讲了这样一个典型的例子:一名女大学生因满脸雀斑,长期以来总是低着头走路,并将刘海留得长长的,两侧的头发也尽量往前捋,恨不得用头发将整个脸盖住。为了祛除脸上的斑,她来到“小于美容院”,于惠娟为她制订了需3次治疗的祛斑方案。非常幸运的是,这名女学生使用该仪器治疗了一次后,脸上的斑便全掉了,后期又加上补水,这名女学生的脸变白净了,她的男朋友说:“从没见过她的脸这么白过。”

3 爱学习,希望赴京学绘画

除了美容,她还喜欢心理学,已考取了国家二级心理咨询师资格证书。一些老顾客来她这里一方面是为了美容,另一方面也是为了聊聊天,和她讲讲心里的烦心事。“三十六计、孙子兵法,生活中招招管用。”于惠娟说。

她说,她希望在不久的将来,她能脱开身到北京学习绘画,因为多年的美容工作经验使她对人的面部色彩很有研究,“将其运用到绘画上是很不错的”。

全程协办:



深蓝远航资本

点智成金

创业需要激情活力 更需要学习创新

□记者 万虹 通讯员 吕红莉

一、创业的激情活力来自兴趣爱好

在人生的所有幸福中,有一种幸福被人们津津乐道并让人羡慕,这就是工作与兴趣爱好相一致。

于惠娟把自己的创业和兴趣爱好结合在一起,这是最突出的一点。兴趣爱好是创业的发动机,它能带来源源不断的动力,带来创业激情和活力。

二、学习创新,开创事业的新天地

怎样才能积极有效地创业?这里包含两层含义:一是“积极”,二是“有效”。“积极”是一种心态,是人克服各种困难的心理力量,表现为“勇于创业”;“有效”是人的能力的反映,是一个人顺利解决各种问题的本能和效果,表现为“善于创业”。只有勇于创业并善于创业,才能获得创业的丰硕成果。

于惠娟为了实现自己的理想,她刻苦钻研,去韩国,赴上海,下广州,到处学艺,处处留心,摸

索出适合自己的文绣、祛斑技术。她还学习心理学知识,结合工作实际,总结出一整套美容心理学,并考取了国家二级心理咨询师资格证书。

三、顺时应变谋求事业恒远

人们常说,知足常乐,但在激烈的市场竞争面前,知足就是停步,知足就是落后,就会被淘汰。于惠娟难能可贵的不仅是她爱学习爱钻研的精神,还有她长远的眼光,她准备网上开店,不满足于已有的成绩,向着更新、更高的目标挺进。